

云霄快讯



总第476期

2023年 第35期

9月1日

星期五

农历癸卯年七月十七日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想

深入学习宣传贯彻党的二十大精神

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月30日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神及8月17日在中央政治局会议上的重要讲话精神。会议指出，要加强组织领导，落实落细防汛责任，严密防范强降水可能引发的系列次生灾害，慎终如始做好防汛抗洪救灾各项工作；要深刻复盘分析，扎实抓好防台风工作，统筹抓好工作调度和力量调配，提高防范应对能力和水平；要突出防御重点，把握好防汛主动权，落实临灾预警“叫应”机制，细化防御重点，加固薄弱环节，将各类风险隐患消除在成灾之前。

会议听取关于全县耕地保护工作和国家自然资源督察反馈问题整改工作及执法工作的情况汇报。会议指出，要坚持思想认识必须到位、问题整改必须到位、责任落实必须到位，始终把加强耕地保护摆在工作全局的重要位置，以“零容忍”的态度、“长牙齿”的硬措施，坚决遏制耕地“非农化”、防止耕地

“非粮化”，切实形成耕地保护的强大合力，为县域经济高质量发展提供坚强保障。

会议听取当前突出生态环境问题整改的工作汇报。会议要求，要持续增强抓生态保护的自觉，认真践行习近平生态文明思想，让云霄“生态福地”更加名副其实；要持续提高抓问题整改的成效，深挖问题根源，确保整改落实举一反三、全面深入；要长久有效抓好整改落实的保障，形成齐抓共管、密切协作的良好工作格局。

会议传达市委第十二届五次全会精神，听取县委十四届五次全会筹备情况汇报，审议《关于加快推动民营经济高质量发展的实施意见》（送审稿）。会议要求，要增强推动民营经济高质量发展的责任感，迅速把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作安排上来，严谨细致周密做好县委十四届五次全会筹备工作和会务保障工作，切实把县委全会开成鼓舞干劲、谋划发展的大会。

会议传达贯彻漳州市十七届人大三次会议精神。会议强调，要讲政治，坚定筑牢思想根基，确保人大工作的正确政治方向，坚决站稳政治立场；要讲大



云霄县委常委会会议现场

局，自觉将人大工作放在全县大局中来谋划、部署和推进，同心协力推动发展。要讲情怀，在“双联”提升、维护民利和保障民权上下功夫，用心用情为民履职。

会议传达贯彻干部选任工作有关文件规定及全市有关干部工作专题座谈会精神，听取全县贯彻落实党政领导班子建设规划纲要情况。会议强调，要把选人用人巡视整改作为推动提升选人用人工作水平的契机，进一步增强政策法规意识、加强队伍统筹建设、加快建立业绩档案，提高选人用人科学性。

会议还审议了《关于盘活闲置厂房的若干鼓励措施》《2023年度云霄县绩效管理工作方案》，研究了其他有关事项。

云霄县委常委会（扩大）会议暨 县委巡视整改工作领导小组第六次会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月30日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议暨县委巡视整改工作领导小组第六次会议，传达省委巡视整改工作领导小组相关文件精神，听取省委巡视组对云霄县反馈意见以及选人用人、巡察、意识形态等3个专项，省纪委监委挂钩帮扶项目、乡村产业振兴、整治制售假烟等3个专题的整改进展情况汇报，研究部署全县下阶段巡视整改工作。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席。

会议强调，思想认识要再深化。要增强政治自觉，将巡视整改作为履行管党治党政治责任、推动高质量发展的重要契机和有力抓手，聚力正视问题、分析问题、解决问题，以整改实效推动工作水平全面提升。

整改措施要再细化。要按照整改方案，聚焦重点难点、明确时间节点、区分轻重缓急，倒排工期，集中优势资源和力量做好攻坚，确保问题真改实改；尤其各牵头领导和责任单位“一把手”要履职尽责，做到每个环节亲自过问、亲自协调、亲自推动，确保压力层层传导到位。

工作责任要再压实。要严格履行党委主体责任，对照省委巡视工作领导小组的文件要求，结合我县巡视整改工作方案，坚持共性问题整治与个性问题整改一体推进，将整改责任落实到每个环节、每个岗位、每个人，多措并举、多方施治抓好整改工作，共同实现问题“清零”。

县人大常委会、县政府、县政协班子领导，县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党（工）委书记以及县直有关部门主要负责人列席会议。



县委巡视整改工作领导小组第六次会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月30日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议，专题传达贯彻市长魏东来云调研精神，并结合实际提出下一步工作要求。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席会议。

会议强调，要深刻领会抓好落实，围绕“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务，以实施“1320”方案为总抓手，结合“产业发展项目建设提升年”活动和“七比一看”竞赛，细化梳理形成贯彻落实清单，确保市领导提出的各项工作要求扎实落到实处。要全力以赴推动发展，聚焦产业“主战场”，深耕工业“主阵地”，坚持“外引内培”双轮驱动，进一步拓宽招商渠道、提升招引成效、突出科技创新、做强工业园区。要持续优化营商环境，深化“百名干部挂百企”帮扶活动，践行“妈妈式”服务，提高行政审批质量和效率，扶持民营企业做大做强，促进民营经济高质量发展。

县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员，县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党（工）委书记以及县直有关部门主要负责人列席会议。

云霄县委常委会召开扩大会议